

Súd: Okresný súd Dunajská Streda
Spisová značka: 1T/62/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2214010223
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 11. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ladislav Piros
ECLI: ECLI:SK:OSDS:2016:2214010223.6

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Dunajská Streda samosudcom JUDr. Ladislavom Pirosom v trestnej veci vedenej proti obžalovanému E. Á., pre prečin nebezpečného vyhrážania § 360 ods. 1 Trestného zákona a pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 30.11.2016 takto

rozhodol:

Obvinený: E. Á. F. X.X.XXXX R. C. J., Q. T. F. R. Č.. XXXX/X, C. J.,

sa uznáva za vinného, že

v pôvodnej veci 1T/95/2014

dňa 25. júna 2012 v čase okolo 13.30 hod. v Dunajskej Strede, na Alžbl. F. Č.. X, na chodbe Okresného súdu sa po skončení hlavného pojednávania vo veci vedenej pod sp. zn. 2T/232/2010 sa vyhrážal fyzickou likvidáciou poškodenému L. T. a to slovami, že ak bude nútený nastúpiť výkon trestu, tak ho podreže, pri svojich vyhrážkach použil gesto a urobil pohyb rukou okolo svojho krku, čím poškodenému ukazoval ako ho podreže, čím u poškodeného L. T. vzbudil obavu o život,

v pôvodnej veci 4T/200/2014

v bode 1)

dňa 13. marca 2014 v čase o 10.00 hod. v meste Dunajská Streda, okres Dunajská Streda na hlavnej ceste č. 5843/75, z obchodného domu Tesco patriaceho spoločnosti Tesco Stores SR, a.s. Kamenné nám. 1/A, Bratislava, bez použitia násilia z predajných regálov odcudzil 1 ks SIM kartu Tesco Mobile v hodnote 5,-- Eur, 1 ks prací prášok značky Ariel Color v hodnote 15,49 Eur, 1 ks vlasový šampón značky H&S v hodnote 5,59 Eur, 2 ks sprchové gély značky Old Spice v hodnote 6,38 Eur, 2 ks deo stick značky Old Spice v hodnote 7,18 Eur, spolu v hodnote 39,64 Eur a to tým spôsobom, že v predajnej miestnosti od informačného pultu si zobral 1 ks SIM kartu Tesco Mobile, následne z oddelenia drogérie zobral 1 ks šampón značky H&S, 2 ks sprchové gély značky Old Spice a 2 ks deo stick značky Old Spice, ktoré si schoval do vrečka svojej bundy a nohavíc a následne z regálu si zobral 1 ks prací prášok značky Ariel Color, ktorý si schoval do svojej igelitovej tašky, prešiel cez pokladňu bez zaplattenia, pričom bol prichytený pracovníkom SBS, hoci bol z obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý blokovou pokutou zo dňa 01.02.2014, číslo blokovej pokuty nezaplattenej na mieste 12024689, uloženou príslušníkmi Obvodného oddelenia Policajného zboru v Dunajskej Strede, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 01.02.2014,

v bode 2)

dňa 12. Apríla 2014 v čase o 05.52 hod. v Dunajskej Strede na Galantskej ulici na parkovisku pred budovou predajne Andrea Shop Plus, pod súpisným číslom XXXX/XX, bez použitia násilia otvoril dvere vodiča na osobnom motorovom vozidle značky Škoda Felícia, modrej farby, e. č. C. XXXAM a

z priehradky na veci odcudzil 1 ks šedé puzdro na doklady s obsahom 1 ks občiansky preukaz, 1 ks vodičský preukaz, 1 ks preukaz pre zdravotne ťažko postihnutých, 1 ks osvedčenie o emisnej kontrole, 1 ks osvedčenie o technickej kontrole, 1 ks osvedčenie o evidencii vozidla všetky od príviesného vozíka s e. č. DS-329YB, 1 ks osvedčenie o emisnej kontrole, 1 ks osvedčenie o technickej kontrole od horeuvedeného motorového vozidla, 2 ks bankomatových kariet Slovenskej sporiteľne, 1 ks zdravotnú kartu Všeobecnej zdravotnej poisťovne, 1 ks čiernu koženú peňaženku s peňažnou hotovosťou vo výške 500,-- Eur a rôzne pokladničné doklady, ktoré veci patrili E. U., čím menovanému spôsobil celkovú škodu vo výške 518,-- Eur podľa udania poškodeného a odborného vyjadrenia,

teda

v pôvodnej veci 1T/95/2014

· inému sa vyhrážal smrťou takým spôsobom, že to mohlo vzbudiť dôvodnú obavu,

v pôvodnej veci 4T/200/2014

v bodoch 1) a 2)

· si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

čím spáchal

v pôvodnej veci 1T/95/2014

· prečin nebezpečného vyhrážania § 360 ods. 1 Trestného zákona

v pôvodnej veci 4T/200/2014

v bodoch 1) a 2)

· pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Trestného zákona

Za to sa odsudzuje

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona pri použití § 42 ods. 1 Trestného zákona a § 38 ods. 4 Tr. zák. s poukazom na § 36 písm. l) Tr. zák. a § 37 písm. h), písm. m) Trestného zákona k súhrnnému nepodmienečnému trestu odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov pri súčasnom zrušení · Trestného rozkazu Okresného súdu Bratislava 5 OT/209/2016 dňa 23.8.2016. vo výroku o treste.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený páchatelovi skorším rozsudkom ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona obžalovaný pre výkon trestu odňatia slobody sa zaraďuje do ústavu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku obžalovaný sa zaväzuje k náhrade škody pre:

· E. U.Z., F. XX.XX.XXXX, T. R. Č.. XXX/XX vo výške 518,-- Eur.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku súd poškodeného E. U. so zbytkom nároku na náhradu škody odkazuje na občianske sporové konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku rozsudok neobsahuje odôvodnenie, keďže obžalovaný, obhajca ako aj prokurátor výslovne sa vzdali odvolania ihneď po vyhlásení rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku môže obžalovaný a prokurátor podať odvolanie do 15 dní od oznámenia, pokiaľ sa pred uplynutím tejto lehoty tohto svojho práva výslovne nevzdávajú. V rovnakej lehote s obžalovaným môžu podať odvolanie v jeho prospech aj príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Poškodený môže podať odvolanie pre nesprávnosť výroku o náhrade škody. Včas podané odvolanie má odkladný účinok.